

Press Release



2018年12月12日 (株)プロントコーポレーション

~ディプント36号店 五反田に出店~

「Di PUNTO(ディプント)五反田店」が12月13日(木)オープンいたします。

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区/代表取締役社長:竹村典彦)は、12月13日(木)に、「Di PUNTO(ディプント)五反田店(以下 ディプント五反田店)」をオープンいたします。 ディプントは、この度の出店が、五反田エリア初出店となります。

近年、交通の利便性や賃料の安さから、IT企業やビジネスホテル、タワーマンションが増え、駅ビルなどの 開発も進んでおり、今後の発展が期待できるエリアです。近隣には、居酒屋業態が多いため、女子会や女性 一人でも気軽に利用しやすいお店として差別化を図ります。

「ディプント五反田店」は、深夜5時まで営業しているため、居酒屋利用のほかにも、就業時間が遅い方の飲食需要、2軒目使いなど、様々なシーンでご利用いただけます。

店内は、パーティーや大人数貸切などで対応できる"ホールゾーン"と、日常使い・少人数での飲みに対応できる"ダイニングゾーン"の2つの異なる空間とし、お客様の多様な利用動機に対応します。

木材のあたたかさとクールさを融合させた居心地の良い雰囲気の中で、バラエティ豊富なワイン・お食事と 共におしゃべりを弾ませられる女性のための"ワイン酒場"となっております。

今後も「ディプント」は、多くの女性が日常使いのできる、"気軽なワインの酒場"として、リーズナブルでバラエティと豊富なワインと食事を提供する業態として、全国に展開してまいります。

【 Di PUNTO(ディプント) 】

ディプントとは、気軽にワインがたくさん飲めて、ワインの肴(トモ)をお腹いっぱい食べて・・・ ふらっと立ち寄っていただける、アットホームな雰囲気の、地域密着型・ワイン酒場です。



* 画像はイメージです。

【店舗情報】

- ■店舗名 「ディプント五反田店」(FC)
- ■所在地 東京都品川区東五反田1-15-10
- 第二川野ビル2F
- ■電話番号 03-5860-2280
- ■店舗規模 総面積 39坪 92席
- ■営業時間 17:00~29:00

(LO:30分前)

■定休日 年中無休

本件に関するお問い合わせ先 (株)プロントコーポレーション 広報室 担当 北川 東京都港区港南1丁目8番27号 日新ビル

TEL:03-6718-6523 (部代表) FAX:03-5769-8510 mailto: kouhou@pronto.co.jp お客様からの問い合わせ先

TEL: 03-6718-9671 (プロントコーポレーション代表) お客様相談室 mailto: info@pronto.co.jp